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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Παρέμβαση του κ. Μιχάλη Στασινόπουλου (*) 

 

στην 8η Ετήσια Οικονομική Διάσκεψη της 

Ελληνικής Ένωσης Επιχειρηματιών (Ε.ΕΝ.Ε.) με θέμα 

Επαναβιομηχανοποίηση και αναπτυξιακές δεξιότητες  

Χτίζοντας μια ανταγωνιστική & ανθεκτική οικονομία 

 

Αθήνα, 14 Νοεμβρίου 2024 

 

Η βιομηχανία, και ειδικότερα η παραγωγή διεθνώς εμπορεύσιμων αγαθών 

αποτελεί την ατμομηχανή της ανάπτυξης και είναι προτεραιότητα σε όλες τις 

σύγχρονες οικονομίες, υπογράμμισε ο κ. Μιχάλης Στασινόπουλος, μιλώντας εχθές 

στην Οικονομική Διάσκεψη της ΕΕΝΕ με θέμα: “Επαναβιομηχανοποίηση & 

Αναπτυξιακές δεξιότητες, χτίζοντας μία Ανταγωνιστική και Ανθεκτική 

Οικονομία” που διοργανώθηκε με τη συνεργασία της ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ. 

Ο κ. Στασινόπουλος ανέφερε μεταξύ άλλων ότι η «Ελληνική Παραγωγή» 

δημιουργήθηκε το 2017 για να υπενθυμίσει το παραπάνω και να θέσει το θέμα στον 

δημόσιο διάλογο. Τόνισε ότι παρά τα μεγάλα εμπόδια που διαχρονικά 

αντιμετωπίζει η βιομηχανία στη χώρα μας και την έλλειψη παραγωγικού οράματος 

και στρατηγικής, η εγχώρια βιομηχανία είναι ανθεκτική, σημειώνοντας κατά 

περίπτωση και σημαντικές εξαγωγικές επιδόσεις σε διάφορους κλάδους και 

κατηγορίες προϊόντων, γεγονός που αποδεικνύει τις δυνατότητές της. Εξάλλου, η 

Μεταποίηση είναι ο τρίτος μεγαλύτερος εργοδότης της χώρας, ενώ οι βιομηχανικές 

εξαγωγές είναι σε αξία σημαντικά υψηλότερες από τα έσοδα από τον 

εξωτερικό τουρισμό. 

Υπογράμμισε ότι η βιομηχανία βρίσκεται στο επίκεντρο του διεθνούς 

ανταγωνισμού, σε έναν κόσμο στον οποίον συμβαίνουν ιστορικές αλλαγές και 

μεταπτώσεις, συγκρούσεις, ανατροπές στο διεθνές εμπόριο αλλά συγχρόνως και 

επιτάχυνση των τεχνολογικών αλλαγών.  

Η απόφαση της Κυβέρνησης, ανέφερε, να στηρίξει τη βιομηχανία και να 

αναγνωρίσει την ανάγκη για έναν ουσιαστικό παραγωγικό μετασχηματισμό και 

για ενίσχυση των επενδύσεων και της βιομηχανίας είναι ένα πραγματικά θετικό 

γεγονός. Ο παραγωγικός κόσμος θα συνδράμει σε αυτήν την προσπάθεια με όλες 

του τις δυνάμεις. Ωστόσο, τόνισε ότι η ανάγκη είναι τόσο επείγουσα που πρέπει 
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οι προθέσεις να γίνουν γρήγορα πράξεις. Οι προτάσεις που επεξεργάστηκε και 

παρουσίασε η ΕΕΝΕ, με την επιστημονική υποβοήθηση και εγκυρότητα του ΙΟΒΕ, 

θα μπορούσαν να είναι κεντρικά στοιχεία μιας νέας βιομηχανικής στρατηγικής. 

Κλείνοντας, υπογράμμισε: «η χώρα πρέπει κατά προτεραιότητα να διαμορφώσει 

ένα βιομηχανικό όραμα που να της επιτρέψει να καλύψει το χαμένο έδαφος. Να 

υπογραμμίσω πόσο σημαντική είναι η παραγωγική αναγέννηση της οικονομίας 

για τους νέους και τις επόμενες γενιές. Το να έχουν οι νέοι τη δυνατότητα να 

συμμετέχουν σε μια τεχνολογικά σύγχρονη, εξωστρεφή και βιώσιμη 

παραγωγική οικονομία είναι πιστεύω ό,τι πιο συναρπαστικό και είναι μια 

πραγματική ελπίδα για το μέλλον της χώρας μας.» 

 

 

(*) Πρόεδρος της Αστικής Μη Κερδοσκοπικής Εταιρείας «Ελληνική Παραγωγή – 

Συμβούλιο Βιομηχανιών για την Ανάπτυξη», εκτελεστικό μέλος του ΔΣ της 

Viohalco SA, Πρόεδρος του ΔΣ της Elvahalcor 

 

 

Για περισσότερες πληροφορίες: 

Όλγα Φιλιππίδου 

τηλ: 210 6108959 

κιν: 6944 737240 

ophilippidou@hellenicproduction.org 
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